KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpoqmnb“"

BopocTto4Has cucrema
1. Tennasa kposns M Mpoekt

1.1 KapHu3HbIn y3en (BapuaHT 1)

BopocTto4Has cuctema
MI1 MopepH

BogoctoyHasa cuctema
MTI1 MpecTux

Tun npocouns War C’LG':;&:JG"‘“ 16
IM MounTeppei, MM CynepmonTteppei, MM Kackan 350 ‘II 2ty N
I 2T 8

IN Makcw, MM MakcuKackan 400 AN
pocbHacTUnbI ot 500 E

1. KpoBenbHOE NOKpbITME - MeTannovyepenuua unu npocdHacTin :

2. OBpelueTka, focka 32x100 MM 11. KapHuaHas nnaxka

3. KoHTpoGpeleTka, 6pyc 50x50 Mm 12. BogocTouHbIN xenod

4. MNnaHka yrna BHYTPeHHero 13. [lepxatens xenoba

5. Tennousonauns 14. CtponunbHasa cuctema

6. MmpopousonauvonHas memBpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro  15. Mayspnat

7. Mapou3sonsauunoxHblie nnexkn MeTtann Mpoduns 16. Cucrema BeHTMnMpyemoro acaaa Tuna BO MMM

unu membpana Tyvek Airguard (cmoTpeTb ATP)
8. Camopes @ 4,2x16 (uBeTHOW) 17. MNopwweka

40 Menii; camaiiiam



KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpoqmnb“"

BopocTto4Has cucrema
1. Tennasa kposns M Mpoekt

1.1. KapHU3HbIN y3€en
1.1.1 BapuaHTt 1

BopoctouyHas cucrtema
M1 MogepH

BogoctoyHasa cuctema
MTI1 MpecTux

1
15 8 4
Tun npoduns War C'LG':;&:GTK“ 16
, e
IM MounTeppei, MM CynepmonTteppei, MM Kackan 350 % ~cAd
2T
IN Makcun, MM MakcuKackag 400 7
pocbHacTUnbI ot 500
1. KpoBenbHoe nokpbiThe (Hanpumep, metannoyepenvua MoHTeppen) 10. Mopwwmeka kapHu3a (Hanpumep codut L6pyc)
2. ObpewwerTka, gocka 32x100 mm 11. MNnaHka kapHU3Has
3. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm 12. X)Keno6 BoaoCTOYHbIN
4. CteHa 3aaHus 13. OepxaTenb xenoba
5. Tennousonauus (TonwmHa nNo NPoekTy) 14. CtponunbHas cuctema
6. MmaopousonaunoHHble Membpanbl Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 15. MNnaHka yrna HapyxxHoro 30x30
7. MapousonsauuoHHble nneHkn Metann Mpodunb unu membpaHa 16. Cuctema BeHTUNMpyemoro cgacaga tuna BO MM
Tyvek AirGuard (cmoTtpeTb ATP "MIN B®")
o Nacemnmnn A A NUAL [iivmawiiad) 417 MAnitinanirzAa  aaAtiAAnAL



KpoBenbHasa cuctema Mertann MNpodpunb”

—_

SR ESEN

2. XonogHas KpoBns
2.2. KoHek

!

2.3. [NpogonbHbIN paspes

KpoBenbHoe nokpbITUE (Hanpumep, meTannoyepenuua
MoHTeppeit)

O6peweTka, gocka 32x100 mm

KoHTpobpeweTka, 6pyc 50x50 mm

CTtponunbHas cuctema

MapousonsuuoHHble nneHku Metann MNpodune

unu membpana Tyvek Airguard

6. Camopes @ 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ ANAM-npoknagkom
7. lMNnaHka KOHbKa KPYrnoro unu nnockoro

8. YnnotHutens MoHTeppen nnn ynuBepcanbHbiv

9. Camopes @ 4,8x70 (2 4,8x80) ¢ ANAM-npoknaakomn
10. CnyxoBoe OKHO

11. BeHtuns KTV



KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpoqmnb“"

=N

DO WN

1. Tennasa kposns 14

1.2. KoHbKOBbIN y3€en
1.2.3. BeHTUNnAunA nogkpoBenbHOro NpocTpaHcTea
¢ nomoubo BeHTUNna KTV @110

13

. KpoBenbHoe nokpbITve (Hanpumep, MeTtannodepeniua

MoHTeppen)

. ObpeweTka, gocka 32x100 mm

. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. CtponunbHas cuctema

. Tennousonsuus (No NpoekTy)

. T'mapousonaunoHHaa membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,

Tyvek Supro

. MapousonaunoHHble nnexHkn Metann MNpodune nnu

membBnana Tvvek AirGuard

8. Camopes @ 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ 3ANAM-npoknagkown

9. lMoawweka - MaHcapabl

10. Bentune KTV @110 (ans metannoyepenuubl)

11. YnnotHutens (Hanpumep, MonTeppert x 1100 nnu
yHUBEpCanbHbI)

12. Camopes @ 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ AMNAM-npoknaakoin

13. MNnaHka koHbka kpyrnoro R110x2000

14. MNnaHka koHbka nnockoro 150x150x2000




KpoBenbHasa cuctema Mertann MNpodpunb”

R IFNERE U

~

1. Tennasa kposns
1.2. KOHbKOBbIV y3en
1.2.1. BeHTUNAUMA nogkpoBenbHOro NpocTpaHcTea
C NOMOLLbIO Bbixoda yHuBepcanoeHoro Metann lNpodunb

7 1.2.2. Bbixog yHuBepcarnbHbih MeTtann Npodunb
B KQYeCTBE BbITSXKKN UNN BEHTUNSALUN NOMELLEHUS

KpoBenbHoe nokpbITUE (Hanpumep, MeTannovepenuua
MoHTeppen)

. ObpeweTka, gocka 32x100 mm

KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm

CtponunbHas cuctema

Tennousonsuus (No NpoexTy)

M'maopomsonauvonHaa membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,
Tyvek Supro

. MapownszonauunoHHble nnewkn Metann Mpodune unu
membnana Tvvek AirGuard

12.
13.
14.

15.
1A

MoaLwmeka - MaHcapab!

. Boixog yHuBepcanbHbii Metann Mpoduns &110/200 Ha

MeTannovepenuuy

. YnnotHutens (Hanpumep, MonTeppen x1100 nnu

yHUBEpCanbHbIiA)

Camopes @ 4,8x70 (@ 4,8x80) c AMNAM-npoknaakoin
MnaHka koHbka kpyrnoro R110x2000

MnaHka koHbka nnockoro 150x150x2000

Tpy6a nzonuposarnHas @110, anuHon 240 mm
Fachnunnrauuaa tnuRa 110 nnuunia 10 s



KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpoqmnb“"

2. XornogHas Kposnsi

2.4. EHpoBa

%
7
g4

7. TmapousonauunoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,
Tyvek Supro, Delta-Vent N (ocHOBHblE pyfnOHbI
rmapon3onaumm)

8. CoegvHuTtenbHas nenta Cll-1

9. CrtponunbHas cuctema

10. NnaHka eHOoBLI BepXxHAs 76x76x2000
11. NMnaHka eHaoBbl HUKHARA 298x298x2000

—_

. KpoBenbHoe nokpbiThe (Hanumep, MeTannoyepenuua unu
npodHacTun)

. ObpeweTka, gocka 32x100 mm

KoHTpobpeweTka, 6pyc 50x50 mm

CnnowHas obpeleTka, gocka 32x100 mm

Camope3s @ 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ AMAM-npoknaakon

M'mapousonsaunoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,

Tyvek Supro (pynoH, packaTbiBaembii

ooswN



KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpoqmnb“"

1. Tennasa kposns
» = i

1.3. EHpoBa

1. KpoBenbHoe nokpbITUE (Hanpumep, MeTannoyepenuua 7. TwapousonauunoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,
MoHTeppen) Tyvek Supro (0OCHOBHbIE PYNOHbI TMAPOU3ONALUN)

2. O6pewweTka, gocka 32x100 mm 8. CoegvHuTenbHasa nenta Cl-1

3. KoHTpoGpeleTka, 6pyc 50x50 mm 9. MapousonsiumoHHble nneHku Metann Mpodune unn

4. CnnowHas obpeweTka, gocka 32x100 mm membpana Tyvek AirGuard

5. Tennousonsauus (NO NPoeKTy) 10. NnaHka eHOoBLI BepxHAs 76x76x2000

6. MuapousonsunoHHas membpaHna Tyvek Soft, Tyvek Solid, 11. NnaHka eHaoBbl HWKHAR 298%x298x2000

Twnalk Quinra (nunAu NnacraTLIDAOKLI 12 CamAnas A A QAWIQIA A Qv2AR ~ AMMNM_AnArnanvAi v



KpoBenbHasa cuctema Mertann MNpodpunb”

DO WN =

~

1. Tennas kposns

13

Na

1.14. KpoBenbHasa BEHTUNAUNSA

12

N —

5 -

RS

. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, meTannovepenvua
MoHTeppen)

. O6peweTka, aocka 32x100 mm

. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. CtponunbHas cuctema

. Tennousonsuusa

. M'naopousonsauuoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,
Tyvek Supro

. MapousonsauuoHHble nneHkn Metann Mpodunb vnu

9. Mopwwueka OCIM

10. MnaHka koHbka kpyrnoro R110x2000

11. Ynnothutens (Hanpumep, MoHTeppen x 1100 nnn
yHUBEpCanbHbIiA)

12. Camope3s @ 4,8x70 (D 4,8x80) c AMNAM-npoknaaxoin

13. Bbixoa BbITAXKM Vilpe n3onnpoBaHHbIN € KONNakom
3125/2160/500

14. MpoxogHov anemeHT ans Tpy6 @110-160 mm

15. Tpyba nsonuposanHaa @110, anuHon 240 Mm



‘ KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpoqmnb“"

=N

o0swn

1. Tennasa kposns
1.4. ®POHTOHHbIN y3€en

1.4.1. C BbICTYNOM 1
10
% — = —

8 1

N b bl

16

N L1/

( F'w |

. KpoBenbHoe nokpbiTue (Hanpumep, metannodyepenuua 10. Camope3 I 4,8x28 (D 4,8x32) useTtHou ¢ AMNOM-npoknagkon
MoHTeppen) 11. Cuctema BeHTUNMpyemoro acana tuna BO Mr

. ObpeweTka, gocka 32x100 mm (cmoTpeTb ATP "MIN BO")
KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm 12. MapousonsaunoHHble nneHkn Metann Mpodgunb
CtponunbHasa cuctema unu membpana Tyvek AirGuard
Tennousonsuus (TonNLMHA NO NPOEKTY) 13. Mopawmeka - MmaHcapapl

. TnapousonaunoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, 14. Camopes 4,2x16 ¢ npeccluanbomn
Tyvek Supro 15. MnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30

Mnaxka Topueasa 90x115x2000 16. TopueBas gocka



KpoBenbHasa cuctema Mertann MNpodpunb”

FNERNNS

1. Tennasa kposns

1.5. 'anom kposnu
1.5.1. HapyXHbIn

. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, meTannoyepenvua

MoHTeppeit)

. ObpeweTka, gocka 32x100 mm

KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm

. YnnotHutens MoHTeppeii x 1100 obpaTHbIN

WU yHUBPCanbHbIiA
Tennousonauus (No NpoexTy)
MmapousonauuoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,

7. MapousonaunoHHble nneHkn Metann MNpodune nnu
membpana Tyvek AirGuard

8. Camopes @ 4,8x28 (I 4,8x35) usetHown ¢ AMAM-npoknaakon

9. MnaHka kapHu3Haa 100x69x2000

10. MnaHka npumbikaHua BepxHaa 250x147x2000

11. Mopwmeka - MmaHcapapl

12. YnnotHutenb MoHTeppert x1100 unu yHuepcanbHbIi



KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpodmnb“‘"

1. Tennas kposns
1.6. NpuMbikaHWe K ObiMoBOW Tpybe

TwaTtenbHO
larepMeTu3npoBaThb

1. KpoBenbHoe NokpbiTe (Hanpumep, MeTanmnoyepenyLa
MoHTeppeit)

O6peweTka, aocka 32x100 Mm

KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm

Kupnuuynas tpyba

Tennousonauna (No npoekTy)

MaponsonaumoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,
Tyvek Supro

MapousonaunoHHble nnexku Metann Mpoduns unu
membpaHa Tyvek AirGuard

8. Camopes @ 4,8x28 (D 4,8x32) usetHow ¢ AMAM-npoknaako
\/\ 9. lMnaHka npuMblkaHusa HUXHAS 250x122x2000

ook wN

N

10. MnaHka npumbikaHus BepxHas 250x147x2000

11. YnnotHutens MoHTeppein x1100 unu yHuBepcanbHbIv

12. MancTyk U3 OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ NONUMEPHbIM NOKPbITUE
13. Moawmwmeka - maHcapabl

14. CoeguHuTenbHas nenta Cll-1



‘ KpoBenbHasa cuctema Mertann MNpodpunb”

—_

DR WON

1. Tennasa kposns
1.6. NpuMbikaHWe K ObiMoBOW Tpybe

9 TwartensHo B-B

\4 3arepMeTu3npoBaTb
| \\ $

14 \/
m{ \\
K )
14
9
1
3
] _— 6
N/
-
/_-‘
m4444&‘4//////1%/1/1/1’/}1/1/1T R
12 4 \ 14 \11
%
N
N\
| $

. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, meTannoyepenvua 8. Camopes @ 4,8x28 (D 4,8x32) useTHoun ¢ AMAM-npoknaakon

MoHTeppeit) 9. lMnaHka npumblkaHns HWxHAS 250x122x2000
. ObpeweTka, gocka 32x100 mm 10. MNMnaxka npumMbikaHuaA BepxHAa 250x147x2000
. KoHTpoGpeweTka, 6pyc 50x50 mm 11. 3aknenka cranbHas
. Kupnuuynasa tpyb6a 12. CtponunbHas
. Tennousonauus (No NpoekTy) 13. Mopwweka - MaHcapabl
. T'vaopousonsauuoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, 14. CoeguHutensHasa nexta Cll-1

Tyvek Supro



KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpoqmnb“"

1. Tennas kposBns

18 1.7. CHerosapepxarenb

1. KposenbHoe nokpbiThe (Hanpumep, metannoyepenvua MoHTeppen) 17. MNnaxka 3asepiatowian cnoxHas MN3C-30x25x3000
2. O6pelueTka, gocka 32x100 Mmm 18. CHerosagepxartens C3T-h150x3000 (C3T-h150x1000)
3. KoHTpoGpelueTka, 6pyc 50x50 mm B KOMnNnekTe*:
4. CtponunbHasi cuctema 18.1. Tpyba 40x20x1x3000 - 2 wTr
5. Tennousonaums (No NpPoexTy) 18.2. KpOHLWTENH ONOpPHbIA - 4 LT
6. MmapousonsuvoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 18.3. Bont M8x35 - 2 wr
7. MapousonaunoHHble nnexrkn Metann Mpodunb 18.4. Mavika M8 - 2 wrt
unu membpana Tyvek AirGuard 18.5. Wawnba &8 - 16 wr
8. Camopes @ 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ 3MAM-npoknaakom 18.6. bonT-wypyn @8x50 - 12 wr
9. CoepuHutenbHasa nenta Cll-1 18.7. Npoknaaka 13 nnactukata H-7mm - 16 wrt

10. MNnaHka kapHu3Horo ceeca cnoxHas NMKCC-185x50x2000 unu nnaxvka 18.8. Mpoknaaka u3 nnactukata H-14mm - 4 wr
kapHuaHoro ceeca MNMKC-200x30x2000 (MKC-180x50x2000)

11. Mnaxka kapHu3Has 100x69x2000 * - 8 KaxO0blIl Komrekm exodum nodpobHasi uHCmpyKyust
12. BogocTouHbIn xenob 10 MOHMaxy

13. epxaTtens xenoba

14. Cocput L6pyc



KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpodmnb“"

1. Tennas kposns

1.8. NepexoaHbIii MOCTUK
8

—

. KpoBenbHoe nokpbiTue (Hanpumep,
meTannoyepenuua MoHTeppei)

. ObpeweTtka, aocka 32x100 mm

. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. Tennousonauus (No NpoekTy)

. M'ngponszonauvonHaa membpaxa Tyvek Soft,
Tyvek Solid, Tyvek Supro

. MapouzonsunoHHble nneHkn MeTann
Mpodhune unu membpaxa Tyvek AirGuard

. Mopwmeka - maHcapabl

. AHTEHHbI BbIXOA

. TepMeTUK CMAMKOHOBLIV (BXOAUT B KOMNNEKT
aHTEHHOro BbIXxoaa)

. NepexoaHbin mocTuk NMM-395x1250 B komnnek
8.1 - nnatdopma nepexoaHoOro MoCcTuKka - 1 Wt
8.2 - KPOHLWITENH BEPXHUIA - 2 WT
8.3 - KPOHLUTENH HWKHUI - 2 WT
8.4 - 6onT M8x20 - 14 wT
8.5 - raika M8 - 20 wr
8.6 - waiba 98 - 14 wr
8.7 - 6onT-wypyn ¢8x50 - 6 wT
8.8 - npoknagka u3 nnactukata H-7mmM - 8wt

/\/ 8.9 - npoknagka u3 nnactukaTta H-14mm - 2wT

* - 8 KaxOblIl Komriekm exodum nodpobHas




KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpodmnb“"

19.4

1. Tennas kposns

1.10. KpoBenbHoe orpaxgeHue

KpoBenbHoe nokpbiTe (Hanumep, metannoyepenuua MoHTeppen)
O6peweTka, aocka 32x100 Mmm
KoHTpobpeweTka, 6pyc 50x50 mm
MopwwBka maHcapapl
Tennousonauus (No NpPoekTy)
M'apousonsiumoHHas membpara Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro
MapounsonaunorHble nnerku Metann Mpodwmne nnu membpana Tyvek AirGuard
Camope3s J 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknagkon
. CoeguHutensHas nenta Cll-1
10. Mnaxka kapHu3Horo ceeca cnoxHasa NMKCC-185x50x2000 nnu nnaHka KapHU3HOTO
ceeca NKC-200x30x2000 (MKC-180x50x2000)
11. KapHu3Hasa nnaHka
12. BoaoCTOuHBbIN enob
13. JepxaTenb xenoba
14. CTponunbHas cuctema
15. Cnnownas obpelueTka, 32x100 MM (B MecTax yCTaHOBKW KPOBENBHOTO OrpaXaeHus )
16. Camope3s @ 4,2x16 (uBeTHON)
17. Cocput L6pyc
18. MNMnaxka 3asepLuatowas cnoxHana N3C-30x25x3000
19. OrpaxpneHue kposenbHoe OK-h600x1860 B komnnekTe™:
19.1 Banka KpOBENbHOIO OrPaXAEHUA - 2 LUT.
19.2. Onopa orpaxaenus - 2 wWr.
19.3. XomyT - 2 wr.
19.4. Bont M8x40 (M8x35, M8x55) - 4 wT.
19.5. Bont M8x16 (M8x20) - 4 wr.
19.6. Marika M8 - 10 wr.
19.7. Wanba @8 - 28 wr.
19.8. BonT-wypyn @8x50 - 8 wr.
19.9. MNpoknagka pesnHoBasa 3x40x340 - 2 wr.
* - 8 KaxOblIli KOMITIEKM 8xodum nodpobHast UHCMPYKUUS Mo MpHmaxy

CoNocORrLODM S

10

o, @




KpoBenbHasa cucrtema Mertann NMpodpuns”’

1. Tennas KpoBns
1.11. JlecTHMUA C KOMNAEKTYOLUMN

1.11.1. KoHek

CM. Ha
nucte Ne17

1. KpoHwTenH noa koHek Ana nectHuubl J1-KKO 3. KpoHwuTewH K kpbllwe Ans nectHuupl J1-KKP
2. NlecThnua kposenbHasa, cteHosas J1-455x1860 - KPOHLUTENH K Kpbiwe - 1 wT.

2.1. Cekuus necTHuupl - 1 WT; - 6onT M8x40 - 1 Wwr.

2.2. bont M8x35 - 2 wr; - ravika M8 - 1 wr.

2.3. lavika M8 - 2 wr; - wanba @8 - 2 wr.

2.4. Wawnba 98 - 4 wr. - npoknagka peanH. 3x30x125 - 1 wr.

- 6onT-wypyn 8x60 - 2 wr.
4. BonT-wypyn (No npoekTy)



KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpoqmnb“"

1. Tennasa kposns
1.11. JlecTHMUa C KOMNAEKTYOLWNMN

1.11.2. KapHu3HbI cBec*

2
N

¢ |o ¢

max 700

1. llectHuua kposenbHas, cteHosas [1-455x1860
1.1. Cekumsa nectHuubl - 1 WT;
1.2. bont M8x35 - 2 wr;
1.3. Maitka M8 - 2 w;
1.4. lWanba @8 - 4 wr.
2. KpoHwTewH Kk cteHe (B komnnekte) J1-KC

2.1. KpoHwTeliH B cbope (cTonka+xomyT 24acTu) - 1 wr.

2.2. bont M8x50 - 3 wr.
2.3. Mavika M8 - 3 wr.
2.4. lWanba @8 - 6 wr.
2.5. Wanba @12 - 2 wr.
3. KpoHwTenH nogeecHor ana necthuubl (B komnnekte) J1-KIM
3.1. KpoHwTelH noaBecHom - 1 wrT.
3.2. Bont M8x40 -1 wr.

4. KpoHLWTEWNH K Kpbiwe Ana nectHuubl J1-KKP

4.1.
4.2.
4.3.
4.4.
4.5.
4.6.

KpoHWTENH K Kpbiwe - 1 wrT.

Bont M8x40 - 1 wr.

aika M8 - 1 wr.

LWanba @8 - 2 wr.

Mpoknagka pe3uH. 3x30x125 - 1 wr.
BonT-wypyn 8x60 - 2 wr.

5. Mopy4eHb AN nectHuub! (B komnnekte 2 wT) J1-MNO

5.1.
5.2.
5.3.
54.
5.5.
5.6

Mopy4eHb - 2 wWT.
KpoHLWTenH nopyyHs - 2 wr.
Ckoba nopyyHs - 2 wr.
BonTt M8x45 - 4 wr.

[aka M8 - 4 wr.

LWanba @8 - 8 wr.



KpoBenbHasa cuctema Mertann MNpodpunb”

ONoO~®N S

1. Tennasa kposns
1.12. MaHcapgHoe OKHO

b

11

R R

KpoBenbHoe nokpbiThe (Hanpumep, metannoyepenvua MoHTeppei) 10.
O6peweTtka, aocka 32x100 mm 1.
KoHTpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 12.
Tennonsonauuns (No NPoekTy) 13.
TennonsonAuMOHHBIA KOHTYP 14.
M'Mapon30NALMOHHBIN KOHTYP 15.
M'maponsonauvoHHaa membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro  16.
MapownsonsaunoHHble nnexHku Metann Mpodwmnb 17.

Camopes I 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ SNAM-npoknaakoin
[peHaxHbl xenob

BepxHasa cekuvsa oknaaa

MaHcapaHoe OkHO

BokoBas cekuusa oknana

HwkHAsa cekums oknana

Ortkoc

Mogwwmeka maHcapabl



KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpoqmnb“"

ONoO~®NS

1. Tennasa kpoens

1.12. MaHcapaHoe OKHO

(Ha npumepe Velux)

B-b

KpoBenbHoe nokpbiTue (Hanpumep, metannoyepenuua MoHTeppen)
O6peweTtka, aocka 32x100 mm

KoHTpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm

Tennonsonauuns (No NPoekTy)

TennonsonAuMOHHbIN KOHTYp Komnnekta BDX2000
"'Mapoun3onsauMoHHBIA KOHTYP Komnnekta BDX2000
M'moponsonauvoHHaa membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro
MapownsonsaunoHHble nnexku Metann Mpodwunb

9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.

Mapousonauus

Camopes @ 4,8x28 (9 4,8x35) ¢ AMNMAM-npoknazakon
[peHaxHbIn xxenob

BepxHasa cekuus oknana

MaHcapaHoe OkHO

BokoBas cekuus oknaga

HuwxHAA cekumsa oknaga

OTkoc



KpoBenbHasa cuctema Mertann rlpoqmnb“"

NoarwNbA

1. Tennas KpoBns 3
1.13 Cocput L6pYC

1

\\
o N4
8
ou. | BL S L.
[ N
9 10 12
TBWJ,A
Bug A
BapuaHTbl yrnoBbix coeguHeHun cogoutoB Lopyc
Bap. 1 Bap. 2

KposenbHoe nokpbiThe (Hanpumep, metannoyepenvua MoHTeppen) 8. ®acoHHoe n3genwve (Mo NpoekTy)
O6pelueTka, aocka 32x100 MM 9. MNnaHka kapHu3Horo ceeca cnoxHas MNMKCC-185x50x2000
KoHTpoBpeLueTka, 6pyc 50x50 MM nnu nnaHka kapHuaHoro ceeca MKC-200x30x2000

CteHa 3n0aHus

(MKC-180x50x2000)

Tennousonaums (TONLLMHA NO NPOEKTY) 10. Codput L6pyc

. TMapOU3oNALMOHHbIE MemBpaHbl Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 11 Mnakka cTbikoBouHas cnoxHas MCTC-75x3000
MapousonauuoHHble nneHku Metann Mpodunb

12. Mnaxka 3aBepLuatowas cnoxHas MN3C-30x25x3000



